
Якої ж юрисдикції парафія в м. Целле? 
 

У відповідь на провокаційну заяву-коментар на сторінці інтернет- порталу «Хата 
скраю» написану так званим «спостерігачeм» про ще одну існуючу парафію, ось весь 
текст: 

«…не завадить згадати, що окрім Німецького деканату УПЦ-КП, керованого його деканом протоієреєм Павлом 

Ехінґером з осідком в місті Нойссі, в Німеччині існує і діє ще один релігійний центр тієї самої церкви УПЦ-КП. Це – 

парафія Erzengel Michael-Gemeinde з осідком в місті Целлє, духовну опіку над якою здійснює 
Високопреосвященнійший владика МИХАЇЛ (Зінкевич), Архиєпископ Луцький і Волинський (див. 
http://www.orthodoxecelle.de/1.html). Зазначена українська церковна структура УПЦ-КП в Німеччині, опікувана 
Архієпископом Михаїлом, ніяк не контактує з українською церковною структурою УПЦ-КП, опікуваною 

протоієреєм Павлом Ехінґером, відверто ігнорує його. Здавалося б дивно, однак це достеменний факт. Чому ж 

Архієпископ Михаїл публічно бойкотує протоієрея Павла разом з отцем Володимиром? Мабуть тому, що вважає 
спілкування з ними нижче свого достоїнства. Спостерігач 27 Лютий 2010 at 5pm» 

Повідомляємо 

ЦЯ ПАРАФІЯ ОФІЦІЙНО НАЛЕЖИТЬ ДО СКЛАДУ НІМЕЦЬКОГО ДЕКАНАТУ 

 

Згідно наступному рішенню Святійшого Патріарха: 
 

 
 



Саме заснування цієї парафії мало вже в собі коріння подій у деканаті 2007- го року та 
сама парафія пов’язана з особами, що вийшли з під юрисдикції нашої церкви. 

(детальніше ось тут: http://www.ukrainian-church.de/ukrainisch/archiv-ukr.html ) 

 

Отже Святійший Патріарх чітко наголосив, що парафія не знаходиться у віданні 
Архієпископа Михаїла, а знаходиться у підпорядкуванні Деканату. Слова Святішого 

Патріарха в кінці листа «..благословляю всебічно допомагати...та не чинити опору 

діяльності», говорять про те, що до Патріарха вже на той час доносили неправдиву 
інформацію.  

Так як на протязі року ця парафія дійсно уникала контакту з деканатом, порушуючи 

цим церковну єдність та наказ Патріарха, Святіший Патріарх написав повторний 

наказ до священика Г. Кошорик. 

 

 

 
 

 

Після цього наказу священик Г. Кошорик пояснив у телефонній розмові з замісником 

Декана, що він немає жодних причин не вступати в контакт з Деканатом, але вважає 
себе підпорядкованим архієпископу Михаїлу та офіційно належить до Луцької Єпархії. 
Священик Георгій заявив також, що парафії в Целле не існує та богослужінь він не 
проводить, лише духовно опікує віруючих, які до нього звертаються, його місце 
служіння є кафедральна церква у Луцьку, куди він час від часу їздить. 



На офіційній Сторінці в Інтернеті парафії м. Целле, все ж заявляється, що літургія 
відбувається кожної неділі, „Священик Юрген (Кошоррек) житель Німеччини м. Целлє 

Настоятель Храму Архистратига Михаїла М. Целлє. Духовним наставником є 

Високопреосвященнійший Архиєпископ Михаїл( Зінкевич),  
 

БОЖЕСТВЕННА ЛІТУРГІЯ     

кожної неділі    10.00 Божественна Літургія. Сповідь і Причастя 

 

http://www.orthodoxecelle.de/1.html 

 

 
 

 

До кого ж тоді дійсно належить священик Г. Кошорек? 

Якщо Архієпископ Михаїл – духовний Наставник, хто ж тоді правлячий Єпископ, що 

можна ігнорувати накази Святішого Патріарха?  

Існує парафія, чи не існує та кого в цьому випадку обманюють, з якою метою??? 
 

 

Деканат 


